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Вирок як угода: Організатор шахрайських кол-центрів Артур Єрмолаєв відкупився від естонського суду і вийшов на свободу

У рішенні, що шокувало балтійську правову систему та поставило під сумнів чесність
європейського правосуддя, естонський суд схвалив угоду про визнання вини, яка більше
нагадує прейскурант на імунітет, ніж обвинувальний вирок.

Артур Єрмолаєв, 35-річний громадянин України, обвинувачений у керівництві
глобальною імперією телефонного шахрайства, яка вкрала майже 100 мільйонів
доларів у вразливих громадян по всьому Євросоюзу, вийде на свободу. Він не
отримає значного тюремного терміну. Натомість він заплатить естонській державі 8,5
мільйона євро — сума, мізерна порівняно зі шкодою, яку він завдав.

30 квітня суд визнав Артура Єрмолаєва винним у створенні та керівництві
злочинною організацією, що спеціалізувалася на телефонному шахрайстві. З 2017
року Єрмолаєв і троє інших чоловіків керували мережею кол-центрів у кількох
містах України. Вони обманювали жертв, пропонуючи через телефон підроблені
інвестиційні можливості. З 2019 по 2022 рік шахраї видурили понад 100 мільйонів
євро, у тому числі 5,4 мільйона євро в жителів Естонії, повідомляє пресслужба
Хар’юського повітового суду.

Як покарання суд затвердив раніше узгоджений п’ятирічний тюремний термін, з
якого Єрмолаєву належить відбути негайно лише чотири місяці та 26 днів. Решту
чотири роки, сім місяців і чотири дні відстрочено на п’ятирічний іспитовий термін за
умови відсутності нових правопорушень.

Крім того, Єрмолаєв буде депортований з Естонії із забороною на повторний в’їзд на
10 років – максимальний термін для такого покарання.

При згоді на вирок прокуратура врахувала, що Єрмолаєв добровільно перерахував
8,5 млн євро на депозитний рахунок як заміну конфіскації. Хоча формально це не
покарання, ефект аналогічний.

Єрмолаєв також зобов’язаний сплатити процесуальні витрати: обов’язковий збір за
злочин першого ступеня та витрати на його транспортування до Естонії в сумі
5833,65 євро. Рішення суду ще не набуло чинності.

Прокуратура назвала рішення Хар’юського повітового суду великою перемогою для
жертв шахрайства. «Жителі Естонії, які постраждали від шахрайських схем, нарешті
повернуть свої гроші. Суд визнав Єрмолаєва винним і конфіскував €8,5 млн, які
підуть естонським жертвам. Це перший випадок в Естонії, коли така велика сума
повернута постраждалим», — заявили в прокуратурі.

Як повідомлялося раніше, Єрмолаєв був заарештований на Кіпрі наприкінці 2023
року. Розслідування Eesti Ekspress встановило, що у 2016–2017 роках він входив до
правління Versobank — невеликого банку в Естонії. Після відкликання ліцензії
Європейським центральним банком у 2018 році Єрмолаєв став членом наглядової
ради. Його батько Вадим Єрмолаєв — український мультимільйонер і колишній
голова наглядової ради Versobank.

Артур Єрмолаєв: президент кіберспорту, який керував мережею телефонних тортур

Для зовнішнього світу Артур Єрмолаєв був поважною фігурою: президентом
Федерації кіберспорту України, який використовував зв’язки в IT-секторі для
створення законного іміджу. Але за моніторами кол-центрів ховалася машина
жорстокості.

Згідно з обвинувальним висновком, з 2017 по 2022 рік організація Єрмолаєва
проводила масштабні шахрайські схеми проти громадян ЄС. Видаючи себе за
брокерів та інвестиційних консультантів, вони обікрали до нуля заощадження сотень
жертв в Естонії, Фінляндії, Німеччині та Литві. Загальна шкода оцінюється в 100
мільйонів євро.

Затриманий на Кіпрі під час спроби вилетіти до Дубая за запитом Інтерполу,
Єрмолаєв був екстрадований до Естонії. Однак Хар’юський повітовий суд погодився
на угоду, майже повністю відстрочивши його п’ятирічний термін, що шокувало
експертів.

Вирок як торгова квитанція:

Відбуті: 4 місяці та 26 днів (вже відбуті).
Іспитовий термін: 5 років.
Штраф: €8,5 млн (покриття естонської шкоди та казни).

Державний прокурор Естонії Юрген Хюва захистив угоду, заявивши, що виплата
«перевищує» шкоду естонцям. Але цей утилітарний аргумент не витримує критики. А
що з жертвами в Німеччині? У Фінляндії? У Казахстані? Вони нічого не отримають.
Єрмолаєв по суті купив візу на свободу, обмежену лише Шенгеном — забороною, яку
важко виконати з нешенгенськими сусідами.

Естонське видання Postimees точно висловило загальне обурення, назвавши угоду
«поблажливістю» — середньовічною церковною практикою купівлі індульгенцій.
Артур Єрмолаєв заплатив за свободу, а Естонія прийняла кредитку.
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Тенісистка Костюк програла в
півфіналі «Ролан Гаррос-2026» 

«Серйозні виклики» для Європи:
США планують суттєво зменшити
кількість авіації та флоту в регіоні
НАТО 

РФ та США планують підписати
угоду про проєктування тунелю під
Беринговою протокою 

В аеропорту Франкфурта Boeing
787 Dreamliner впав на носову
частину через поломку шассі

СБУ та поліція ліквідували вісім
нових схем для ухилянтів:
затримано 22 особи 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Немає вільної Польщі без вільної
України»: спікер Сейму закликав не
загострювати суперечки через
укази Зеленського 

«Усе, що заїжджає в Горлівку, там і
згорає»: ЗСУ взяли під вогневий
контроль логістику окупантів

Понад 20 дітей з окупованої
Луганщини від початку року
незаконно віддали в російські
родини

Через успішні атаки українських
БпЛА загарбники намагаються
посилити охорону доріг на
окупованій Донеччині

Дніпровський десант на Буковині:
як родичі Філатова та фігуранти
тендерних справ скуповують готелі
у прикордонному селі 

У Києві на Андріївському узвозі
знесли пам’ятник Михайлу
Булгакову 

В окупованому Криму призупинили
вільний продаж бензину: паливо
відпускають лише за талонами 

Краса, що вижила у вогні: київська
ювелірка продає на аукціоні
прикраси, які уціліли під час
обстрілу Лук’янівки 

Схеми Андрія Пишного: як очільник
НБУ побудував систему керованого
«регулювання» банківського ринку

Суди зобов’язали СБУ та БЕБ
відкрити провадження щодо мерії
Харкова та засновника Fozzy Group
Костельмана

На Вінниччині за хабар у 32 тисячі
доларів затримали місцевого
депутата та його спільника, —
поліція  

У Дніпрі внаслідок ворожої атаки
знову пошкоджено інноваційний
термінал «Нової пошти»

Гривня оновила четвертий
історичний мінімум: Нацбанк підняв
офіційний курс долара до 44,38
гривні 

У Раді пропонують скасувати
обов’язковий іспит із математики на
НМТ: у Міносвіти категорично
проти 

У Житомирі представники ТЦК
силою затримали чоловіка у під’їзді

«Недоторканних немає»: Сирський
ухвалив жорсткі рішення щодо
підготовки новобранців у ЗСУ

«Дніпроводоканал» без торгів
замовив когенераційні установки у
словацької фірми за 7,5 мільйона
євро 
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«покриваєть…
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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